
По факту пожара проводится проверка

Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя Соколова Т.С.) по факту обнаружения при тушении возгорания жилого дома в п. Арги-Паги тела 34-летнего местного жителя проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, тело направлено для судебно-медицинского исследования.

Устанавливаются причины смерти погибшего и возникновения пожара, назначен ряд судебных экспертиз.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1538818>